249452

FECHA: 20241222 18:31:44

CAFETERA MULTICÁPSULAS 4 EN 1 19 BAR PRI

Caja

LARxBASExALT: 31.5 x 14 x 28 cm EAN: 8712836975033 PESO BRUTO: 3.214 kg PESO NETO: 3.195 kg



PRINCESS

Princess 249452 Máquina multicápsula

¿Buscas una cafetera en la que puedas preparar tus cafés favoritos? La cafetera multicápsula 3 en 1 Princess 249452 Multi Capsule Coffee Maker Steel 3-in-1 es compatible con varias marcas y formatos, como Nespresso® y Dolce Gusto®, y prepara un café realmente exquisito. Así nunca dejarás de disfrutar de tus cafés favoritos y podrás aprovechar diferentes promociones. La cafetera incorpora una bomba italiana de alta presión de 19 bares y un depósito de agua extraíble de 600 ml.

Elegante cafetera 3 en 1

A diferencia de otras, la cafetera multicápsula Princess 249452 es compatible con varias marcas y formatos, como las cápsulas Nespresso® y Dolce Gusto® y las monodosis ESE. ¡Elige el sabor que quieras! Además, la cafetera cuenta con un elegante cuerpo de acero inoxidable que combina perfectamente con las cocinas modernas.

Bomba italiana de 19 bares y 1450 W de potencia

La presión que se ejerce sobre la cápsula o la monodosis es clave para preparar el expreso perfecto. La mayoría de las cafeteras del mercado cuentan con una bomba de 15 bares, pero la cafetera Princess 249452 incorpora una bomba italiana de 19 bares de presión que extrae hasta la última gota de aroma y sabor. Además, gracias a sus 1450 W de potencia te sentirás como un profesional en tu propia casa.

Fácil de usar y limpiar

Los compartimentos para las cápsulas y monodosis de la cafetera Princess son fáciles de colocar. También puedes configurar el tamaño exacto de la taza presionando uno de los dos botones y soltándolo cuando llegue a la cantidad de café deseada. E incluso puedes elegir si quieres un «lungo» o un expreso presionando tan solo un botón. El depósito transparente de agua de 0,6 litros y la bandeja son extraíbles para que te resulten muy fáciles de limpiar. ¡Esta cafetera multicápsula lo tiene todo!

Contenido de la caja:

Adaptador para Nespresso, adaptador para Dolce Gusto, adaptador para monodosis ESE, filtro para monodosis ESE, bandeja, cuchara, compactador y manual.

Motivos para elegir la cafetera Princess 249452

Página 1



- Compatible con varios tipos de café para que disfrutes de todos los sabores y promociones
- Bomba italiana de 19 bares que acrecienta sus aromas y sabores
- Diseño fino en duradero acero inoxidable con depósito extraíble de 0,6 litros
- Un solo botón para elegir entre expreso o «lungo»
- Permite configurar el tamaño exacto de la taza de café